

中国短道速滑队世界杯开门红 盐湖城站夺得2金3银2铜

# 武大靖夺下新赛季第一金

**本报综合消息** 北京时间昨日上午,2019至2020赛季短道速滑世界杯美国盐湖城站比赛全部结束,在男子500米第二次争夺的决赛中,平昌冬奥会冠军武大靖发挥出色,一路领滑,以39秒702的成绩夺冠,为中国队拿到了新赛季世界杯的第一枚金牌。稍后,中国女队以4分08秒746的成绩夺取女子3000米接力金牌,拿到中国短道速滑队新赛季第二金。至此,盐湖城站比赛,中国队夺得2金3银2铜,满载而归。

11月3日,盐湖城站第一天比赛中,中国短道速滑队未能收获金牌。本站比赛设置了两场500米男子和500米女子比赛争夺。3日第一场男子和女子500米比赛中,中国队未能夺金。昨日上午的第二场500米比赛,中国队派出武大靖、孙龙和李文龙三人出战。在半决赛中,武大靖滑出39秒825的成绩排名小组第一,晋级决赛,而两位队友遭淘汰。晋级决赛的选手为中国队的武大靖、匈牙利队的刘少林、哈萨克斯坦队的阿扎加利耶夫和韩国选手金东旭。比赛开始后,武大靖出发迅捷,从最内道抢到第一的位置,随后刘少林和阿扎加利耶夫多次尝试超越,两人还险些发生碰撞。武大靖守住最佳线路,不给对手超越的机会,强势冲刺,最终以39秒702的成绩率先撞线,夺得冠军。刘少林以39秒732获得亚军,阿扎加利耶夫以39秒881获得季军。



女子3000米接力决赛,中国队、韩国队、加拿大队和荷兰队展开激烈地厮杀,中国队在倒数第二棒实现反超,最后一棒范可新第一个冲过终点,中国队以4分08秒746夺冠。韩国队以4分08秒979夺取亚军,加拿大队以4分09秒009夺取季军,荷兰队以4分09秒178位居第四。

女子500米比赛,中国队范可新、臧一泽和曲春雨出战。根据成绩,三位中国选手在半决赛中被分在同组,三名女将同室操戈,曲春雨以第一晋级决赛,臧一泽和范可新被淘汰。值得一提的是,在1/4决赛加拿大选手布汀以41秒936的成绩打破3年前英国选手克里斯蒂创造的该项世界纪录。决赛中,曲春雨在出发不利的情况下以42秒452

的成绩夺取银牌,加拿大选手布汀一马当先以42秒336的成绩,轻松夺金。

女子1000米决赛,荷兰名将舒廷以1分28秒517夺冠,中国选手韩雨桐以1分28秒664夺取亚军,张楚桐以1分29秒621夺取季军。男子1000米决赛,韩国名将黄大宪以1分23秒948夺金,俄罗斯选手维克多·安以1分24秒134夺银,韩国选手朴智元以1分24秒228夺铜,中国选手韩天宇以1分24秒389位列第四。男子5000米接力决赛,俄罗斯队以6分43秒662夺冠,韩国队以6分43秒743夺取亚军,加拿大队以6分43秒883夺取季军,荷兰队以6分44秒205位列第四,中国队未能进入男子5000米接力决赛。

互给台阶后

## 恒大宣布卡纳瓦罗重回帅位

**本报综合消息** 11月3日晚,恒大发布公告,称卡纳瓦罗在参加企业学习班后已深刻反省,将继续执教球队。从卡帅被宣布参加学习班到重回帅位,一周的时间,到底发生了什么?

中超第27轮,恒大主场2比2战平河南建业后,俱乐部管理层对球队表现非常不满,恒大网站在赛后20分钟便发布公告,表示球队主帅卡纳瓦罗将于次日前往恒大总部报到,“参加企业文化学习班”。卡帅学习期间,由队长郑智代为执行主教练职责。

不过卡纳瓦罗并未按照恒大的“要求”在10月28日中午之前前往集团总部学习,反而是逗留在广州,与恒大高层进行了会面,并且未参加当天上午恒大俱乐部的内部会议。当晚,卡纳瓦罗就启程离开广州,开启了为期一周的休假。同时有消息称,卡纳瓦罗的律师已向恒大俱乐部发出了询问具体情况的律师函。

不过,事情很快又有了反转,卡纳瓦罗称对于律师函的事情并不知情。同时,据外媒的报道,恒大老板许家印和卡纳瓦罗进行了会面,双方之间关

系有所缓和。终于,恒大在3日晚发出公告,宣布卡纳瓦罗回归。

平心而论,卡纳瓦罗重回帅位并不让人意外。首先,联赛还剩3轮,恒大队还以1分的优势领跑积分榜,这个时候换帅对于球队的稳定并不一定好事。其次,卡纳瓦罗和恒大签的是5年长约,如果恒大非要提前解除合同,付出的代价一定不菲。再次,卡纳瓦罗本赛季带队成绩也算可圈可点,在上半赛季只能有两名外援上场的情况下还能够取得现在的成绩,也算是不容易了。

巴黎获第34个大师赛冠军

## 德约科维奇追赶年终第一

**本报综合消息** 北京时间11月3日晚,年度最后一项ATP大师赛的男单冠军在巴黎揭晓。德约科维奇仅用时66分钟,就以6比3和6比4击败首次打大师赛决赛的加拿大20岁球员沙波瓦洛夫,拿下职业生涯第34个大师赛冠军头衔的同时,将自己和纳达尔之间的积分差距缩小为640分,将“年终第一归属”的悬念留到了ATP年终总决赛上。

这是德约科维奇与沙波瓦洛夫之间的第四次交锋,前三次塞尔维亚人保持全胜,这一次也不例外。德约科维奇在这场比赛的发球环节做得非常出色,这使他没费太多工夫就拿下比

赛。“我认为我的发球是这次比赛中所有球员里最好的。这让我今天很快结束了比赛。”德约科维奇说,“我给他足够的压力,而我很稳定,没有给他太多机会。这是我本周打得最好的比赛。”

这场决赛是德约科维奇个人职业生涯的第50场大师赛决赛,取胜后他第五次拿下巴黎大师赛冠军。这也让他距离夺得大师赛冠军头衔最多的纳达尔只差一冠。但两人间竞争更为激烈的是今年的“年终第一”头衔。

目前,德约科维奇的积分为8945分,与纳达尔的9585分还相差640个积分。

F1美国站夺亚  
锁定车手总冠军  
汉密尔顿“接近”  
车王舒马赫

**本报综合消息** 在3日进行的一级方程式(F1)美国站的比赛中,梅赛德斯车队的英国车手汉密尔顿获得第二,提前锁定本赛季的车手总冠军称号,杆位出发的队友博塔斯最终获得美国站冠军。

这个总冠军是汉密尔顿职业生涯的第六个车手总冠军称号。在史上夺冠次数最多车手排行榜上,汉密尔顿的六冠位列第二,排在第一的是七次夺得总冠军的德国车王舒马赫。

“此时此刻任何言语也无法表达我的兴奋之情,能接近舒马赫这种级别的车神,让人感到受宠若惊。整个赛季其实我们面临过很多的挑战,为此我们整个团队都在非常努力地工作,这是团队的胜利,我的背后有太多人在支持和鼓励我,如今这些辛苦终于有了回报。”汉密尔顿说。

在前日排位赛中,汉密尔顿发挥一般仅列第五。由于汉密尔顿只需在本站获得第八就能提前锁定车手总冠军,他原本可以用较为稳妥的方式比赛,但实战中天性好胜的汉密尔顿并不保守,一直朝着冠军发起冲击。

比赛中汉密尔顿第一圈就超越了身前的两位法拉利车手维泰尔和勒克莱尔,上升至第三位。随后他依然没有放弃对冠军的追逐,一直努力到比赛最后阶段。不过队友博塔斯状态出色,比赛中没有出现较大错误,将自己的发车优势保持到最后,以1小时33分55秒653的成绩锁定本站冠军。汉密尔顿以4秒差距获得第二,红牛车手维斯塔潘获得第三。

十几年前当舒马赫创下七冠王伟业的时候,很多人都认为无法超越,现如今汉密尔顿已经逼近这一纪录,而且从本赛季他统治级的表现来看,其火热状态丝毫看不到减速的迹象,不过汉密尔顿并不愿意谈论超越车王舒马赫的话题。

“我不会过多考虑能获得多少总冠军,作为一名赛车手,我对胜利的渴望永无止境,我会时刻准备好下一站比赛,每一站比赛都不会放松神经。”汉密尔顿说。

成都新闻网  
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

